

Налоговая
инспекция

**Звоните
на «горячую
линию»**

■ Межрайонная ИФНС России №3 по Ивановской области предлагает шуйцам воспользоваться работой в инспекции телефона «горячей линии».

Можно получить консультации по вопросам: «Декларационная кампания 2021 для налогоплательщиков – физических лиц. Новая форма 3-НДФЛ. Порядок предоставления имущественного и социального вычета при приобретении жилья, при платном обучении и лечении. Категория налогоплательщиков, обязанных декларировать доходы. Личный кабинет налогоплательщика».

■ Справка

Звонки будут приниматься 2 марта с 9 до 18 часов по телефонам: (49351) 2-98-62, 2-98-56.

Сотрудничество продолжается

Всероссийский диктант по немецкому языку в Шуе прошел при поддержке компании ЭГГЕР



■ Финансовый директор завода ЭГГЕР в Шуе Роман Франц, для которого немецкий язык – родной, не впервые зачитывает текст диктанта.

Образование

■ 24 февраля на базе Шуйского филиала ИвГУ уже в шестой раз состоялся Всероссийский открытый диктант по немецкому языку Tolles Diktat-2022.

Событие прошло в режиме онлайн. Цель акции – популяризация немецкого языка и развитие культуры грамотности. Тексты диктанта различаются по уровням сложности: от начального до продвинутого. В этом году они посвящены темам истории, культуры и сохранения природы.

Компания ЭГГЕР – тра-

диционный участник мероприятия. Финансовый директор завода ЭГГЕР в Шуе Роман Франц, для которого немецкий язык – родной, не впервые выступает чтецом, а сотрудники предприятия присоединяются к написанию диктанта.

«Мы – международная компания с австрийскими корнями, и немецкий – один из на-

ших основных рабочих языков. Несомненно, мы рады помочь студентам и школьникам в его изучении, ведь здесь важно слышать оригинальную речь, адаптироваться к темпу и особенностям произношения. Кроме того, владение иностранным языком – это большое преимущество для выпускников вуза в поиске работы и карьерном росте», – сказал господин Франц.

Он подчеркнул важность мероприятия, которое выходит далеко за рамки повышения грамотности: через изучение языков люди полнее проникают в историю и традиции других стран, что позволяет создавать культурные мосты между народами, обеспечивать взаимопонимание и дружественные отношения.

Директор Шуйского филиала ИвГУ, доктор педагогических наук, профессор А.А. Михайлов, со своей стороны, поблагодарил компанию ЭГГЕР за многолетнее партнерство: «Компания давно поддерживает тесное взаимодействие с нашим вузом, участвует в студенческих инициативах и социальных акциях. Мы проводим совместные обучающие мероприятия для студентов, где сотрудники ЭГГЕР знакомят их с культурой немецкоговорящих стран. Практика с носителями языка – это условие успешного владения им. Мы рассчитываем на продолжение сотрудничества».

Всего в диктанте приняло участие более 50 человек. Среди них – студенты Шуйского филиала ИвГУ, ученики различных школ Ивановской области и сотрудники компании ЭГГЕР.

Без русского в вуз не поступишь

ЕГЭ

■ В этом году Единые государственные экзамены в регионе будут сдавать более 5 тысяч человек, из них более 3 тысяч – выпускники текущего года, сообщили в Департаменте образования Ивановской области.

Самым массовым экзаменом остается ЕГЭ по русскому языку – это обязательный предмет для получения аттестата о среднем общем образовании. Кроме того, его результаты необходимы для поступления в вуз на любое направление подготовки. В этом году сдавать ЕГЭ по русскому языку планируют почти 4 тысячи участников.

Второй обязательный для получения аттестата предмет – математика – в 2022 году вновь проводится на базовом и профильном уровнях. Экзамен профильного уровня выбрали более 2 тысяч участников, базового – 1,5 тысячи человек.

Традиционно самым популярным предметом по выбору стало обществознание, его в этом году плани-

руют сдавать 1 800 участников. На втором месте физика – 963 человека.

Продолжает расти популярность ЕГЭ по информатике и ИКТ, его в этом году планируют сдавать почти 900 человек.

Среди иностранных языков по-прежнему самым популярным остается английский, в этом году его намерены сдавать 477

участников. На ЕГЭ по немецкому языку зарегистрировались 4 человека, французскому – 4, китайскому – 1.

В Департаменте образования напомнили, ЕГЭ в 2022 году будет проводиться в три периода: **досрочный** (с 21 марта по 15 апреля), **основной** (с 26 мая по 2 июля) и **дополнительный** (5-20 сентября).